

Plataforma por un Servicio Público de calidad

El pasado 3 de diciembre se reunieron en el Instituto *Isabel la Católica*, de Madrid, las Plataformas constituidas para defender unos Servicios Públicos Educativos de calidad. Fue el Catedrático de Administración y Política Educativa, don Manuel Puelles, quien desarrollo la ponencia *libertad, igualdad y calidad del servicio público educativo* que sirvió de debate y obtención de conclusiones, entre las cuales la más destacada fue la exigencia de una ley de financiación del sistema educativo, que acercando al 6% el gasto público que se dedique, a esta actividad, nos homologue con los países de la Unión Europea.

Las inversiones garantizadas y la existencia de una ley de financiación evitarían que dentro de nuestro Estado se establezcan parámetros distintos de calidad educativa. El renunciar a dicha ley unido a los tijeretazos ministeriales, ya conocidos, en la red pública, suponen que el Mapa Escolar previsto para transferir a las CC.AA. sea claramente insuficiente.

Reseñar que al mismo tiempo que se producía este encuentro, más de 12.000 personas se manifestaron en contra de la política educativa de la ministra Aguirre, acusándola de reavivar la guerra escolar y querer financiar a las patronales privadas con dinero público.